

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Последний день лета

ДОКУМЕНТ №1. 19 АВГУСТА 2010 Г., 15 Ч. 33 МИН.

От заместителя генерального прокурора Энского района Эмской области М. Ю. Пушкина директору охранного агентства «Щит и меч» А. С. Лермонтову

Гарантийное письмо Уважаемый Александр Сергеевич! Прошу Вас принять под охрану и сопровождение груз 603, номера накладных с 100820 по 100831, согласно договору № 117 от 31—06—2006 г. Оплату гарантируем.

С уважением, старший советник юстиции Михаил Юрьевич Пушкин

ДОКУМЕНТ №2. ТОТ ЖЕ ДЕНЬ, 5 МИНУТ СПУСТЯ.

Распечатка телефонного разговора между абонентами 8-\*\*\*-\*\*\*\*\* и 8-\*\*\*-\*\*\*\*\*.

— Здоров, Миша! — Привет, Саша! — Миш, а че случилось-то? И вообще, это старый шифр, он с 1 июня заменен, не в курсе? — Саш, куйня какая-то творится, помощь твоя нужна, потому мне и не до шифров. — Без проблем. Сейчас скажешь, или встретиться надо? — Проблема деликатная, с Полей связана. Захвати с собой вашего спеца по Элке. В 6 вечера, в кафе «Фараон». — По Элке? Или по Катьке? — Мозги не ипи! А то я не знаю, что он у вас один, гений компьютерный, хмырь длинноволосый. Он хоть надежный парень, Михайло? Болтать не будет? — Мы болтливых не держим, будь спок! — Ну жду тогда! Пока! — Пока, Сашок!

ДОКУМЕНТ №3. СЧЕТ ИЗ КАФЕ «ФАРАОН», ТОТ ЖЕ ДЕНЬ, 18 ЧАС. 55 МИН.

Кофе капучино — 2 чашки — 200 руб. Пиво Баварское — 3 бутылки — 240 руб.

Обслуживание — 10% — 44 руб. ИТОГО — 484 руб.

ДОКУМЕНТ №4. Фрагмент из блога пользователя Громозека, сообщество «кодеры», раздел «приколы». 20 августа 2010 г., 01 час 22 мин.

ГРОМОЗЕКА: Не, пацаны, ну вы приколитесь, че седни было! Жена местного прокурора вздумала роги наставить своему муженьку, через однотрахники флиртует с одним мэном, а ейный муж меня с моим шефом вызвал, мол взломай переписку, я этого чувака под статью подведу. Мудак, за женой-курвой лучше следи! Еще и меня пугать надумал, неразглашение, туда-сюда, фуе-мое! Я-то переписку взломал, мне это как 2 пальца обоссать, ну хотят люди потрахаться, все по-честному написано, за что сажать-то? Она после его первого «привета» кричит, чего ищешь? Он ей мол «подругу или партнершу». Она шлангом прикидывается, говорит, а какая разница:? Он ей правду в матку и рубит, типа партнершу разок отхерачу и на фиг, а подругу ипать не переипать. Она ему глазки и строит «Ой, я противница разового секса». Мэн и врубился, что она на мультиёфф согласная, начал круги сужать. Короче, я не я буду, если он ее не отшпилит в скором времени. КРУТОЙ КОВБОЙ: Громозека, а че будешь шефу и менту этому пиздеть? Не смог взломать? Так не поверят же, и моветон для тебя. ГРОМОЗЕКА: Ясный пень! По дате и времени запутаю, не проблема. Кажись, они свою первую встречу на 31 августа назначили, а я им дезу подкину, что на 1 сентября. Гы-гы-гы! Пусть будет им День Знаний! ШАЙТАН ИЗ ТАБАКЕРКИ: Поймают их стражи и плетями на площади, да и тебе достанется на орехи! И вообще, хреновый ты хакер, Громофуйка! По твоему IP живешь в исламской стране, а шариат не соблюдаешь. ГРОМОЗЕКА: И в какой я стране живу, о невъебенный расшифровщик IP? ШАЙТАН ИЗ ТАБАКЕРКИ: В Персии. ГРОМОЗЕКА: Именно в Персии? Не в Исламской Республике Иран? ШАЙТАН ИЗ ТАБАКЕРКИ: Именно. Скачай себе с фрисофта программку LABEAN, будешь сам знать.

ГРОМОЗЕКА: Иди в жопу, принц Персии, там тебе и место, а не в табакерке. LABEAN написал я, если завтра попробуешь им меня проверить, то я буду жить в Атлантиде. Для таких как ты дурачков, прочти LABEAN наоборот!

ДОКУМЕНТ №5.

30 августа 2010 г. 17 час. 30 мин. Директору охранного агентства «Щит и меч» г-ну А. С. Лермонтову от специалиста по компьютерной и оргтехнике В. Г. Добролюбова

СЛУЖЕБНАЯ ЗАПИСКА

Согласно полученному заданию о расследовании связи между Полиной Галактионовной Пушкиной (в девичестве Гончарова, по первому мужу Тургенева) и Николаем Александровичем Белинским, докладываю нижеследующее:

1) Объекты виртуально познакомились на сайте gro. selatuxes. www, позиционирующего себя как место реальных встреч реальных людей. После начального разговора объекты признали, что их цель на данном сайте — найти сексуального партнера без расторжения текущего брака и заключения нового.

2) В течение последних 7—10 дней объекты вели разговоры как на бытовые, так и сексуальные темы, в результате которых выяснилось, что Полина замужем вторым браком, имеет от первого взрослую дочь, учащуюся в другом городе, работой и бытом довольна, недовольна частотой и качеством сексуальной жизни с мужем, а также его возрастающей и не имеющей под собой основание ревностью, так как, по ее словам, после выхода ее замуж за г-на Пушкина М. Ю. интимных связей с другими мужчинами не имела, хотя желание испытывала, но пытается сделать это после того, как убедилась в анонимности и конфиденциальности интернетовской переписки. Г-н Белинский женат первым браком, имеет 2 детей школьного возраста, работой, бытом и сексуальной жизнью с супругой доволен, однако испытывает желание расширить круг женщин. Сообщил, что имел интимные связи с женщинами и после своей женитьбы, но на прямой вопрос «Полины» о количестве и как давно последний раз было такое, дал уклончивый ответ.

3) Объекты пришли к согласию, что во время их первой встречи не должно быть анального секса (по желанию «Полины»), и презервативов (по желанию «Белинского»). «Полина» подтвердила, что испытывает мультиоргастичное удовольствие как от собственно вагинального секса, так и от ласк клитора. «Белинский» подтвердил, что способен на длительный половой акт в оральной и вагинальной форме, с перерывами для ласк и отдыха, без эякуляции.

4) Объекты согласовали меню в составе шампанского, фруктов и шоколада, а также черного кофе. «Белинский» заявил, что пить будет очень мало, так как будет за рулем машины. «Полина» сообщила, что любит кофе с пенкой, на что «Белинский» уверил ее, что он умеет варить именно такой, какой ей нравится.

5) «Белинский» предложил «Полине» на выбор адреса 3 (трех) посуточно сдаваемых квартир, в которых может состояться их встреча. Один из них «Полина» отвергла, как находящийся близко к ее дому, и имеющий вероятность встречи со знакомыми во дворе или подъезде.

6) Вчерашний разговор объектов был неожиданно прерван. Сегодня утром «Полина» сообщила, что муж демонстрирует нездоровое любопытство к ее переписке, именно потому она прервалась вчера без прощания. Призвав взаимно к бдительности и осторожности, они назначили день и время встречи без упоминания цифр, а примитивной шифровкой «день

когда все советские мальчики и девочки ходили в школу» и «час телят». Так как во время СССР учебный год тоже начинался 1 сентября, считаю, что днем встречи объекты выбрали именно этот день. По мифологии «час быка» — это 2 часа ночи, «телят» по сравнению с «быком» скорей всего имеет смысл помладше, поменьше, пораньше, то есть 1 ч ночи. Следовательно, встреча назначена на 1 ч. ночи 1 сентября 2010 г.

С уважением — специалист «Л» и «К» — Добролюбов Виссарион Григорьевич  
Резолюция А. С. Лермонтова на служебной записке В. Г. Добролюбова. «Ну ты Склифосовский! Верно говорят, что все гении не от мира сего, особенно компьютерные! За проделанную работу молодец, но как ты не смог сообразить, что семейные мужчина и женщина никак не могут назначить свидание на 1 ч. ночи?! Час телят — это не на час раньше часа быка (2ч. ночи), это на 12 ч. раньше, то есть 14—00»

ДОКУМЕНТ №6. Распечатка фрагмента телефонного разговора между М. Ю. Пушкиным и его помощником Ж. Ш. Мартыновым. 31 августа 8ч. 50 мин.

— Жор, слушай меня внимательно. Я еду на совещание в Эмск к полпреду. Вернусь вечером. Или завтра утром. Запиши 2 телефонных номера, первый под кодом «П», второй «Б». (диктует номера Полины и Белинского) — Записал, Михаил Юрьевич. — Запиши еще автомобильный номер (диктует номер машины Белинского).— Есть. — И два адреса городских тоже. — Хорошо. — Даешь команду ГАИ и «девятке» ввести с сегодняшнего вечера и на сутки план «Слежка» по отношению к этой машине. При появлении близ этих адресов дать сигнал готовности, если в машине только один водитель. Если в машине есть еще пассажиры, брать немедленно, блокировать и изолировать друг от друга, не давать делать никаких телефонных звонков, и не смотреть ни на какие корочки. Чтоб держали тебя в курсе, а ты меня. Как только, так сразу меня извещаешь. — Понял. — Сотовых операторов настойчиво просишь отключить связь между «Б» и «П». Ни звонки, ни смс-ки не должны пробиваться. В обоих направлениях. Во всех остальных они должны и звонить, и принимать звонки. Каждый должен думать, что его телефон работает, а второй нарочно не берет трубку или сбрасывает. — Тоже на сутки? — Да. — Сделаем! — Не сделаем, а сделаешь! Лично ты! Чем меньше людей узнает, тем лучше. Давай, пока! — До свидания, Михаил Юрьевич! Удачи на дорогах! ДОКУМЕНТ № 7. Распечатка телефонного разговора между А. С. Лермонтовым и М. Ю. Пушкиным. 2 сентября 10 часов 00 минут.

— Саша, привет! — Привет, Миша! — Слушай, ну-ка как сыщик объясни мне. Как муж я доволен, ничего абсолютно вчера не произошло. Но может, мы их просто спугнули, они успели друг другу дать понять, что за ними слежка? У моей был отгул, весь день была дома. Я же и потому еще подумал, точно на 1 сентября договорились, что еще давно знал — на этот день она отгул взяла. Я тоже больным сказался на вчера, дома остался. Весь день ее сотовый провалялся на тумбочке, подобных ни смс-ок, ни звонков и близко не было. На городской звонили много, и коллеги с ее работы, и подруги, и родственницы. Но трубку поднимал всегда я, и давал ей говорить после того, как понимал, кто звонит. Сама она никому не звонила, ни с городского, ни с мобильного. За компьютер тоже не садилась. Я для верности шнур от Инета даже вытащил, если б даже села, попыталась бы войти в Интернет, обязательно бы сказала, ой, чего это не работает, позвала бы меня, так нет, даже не включала целый день. И вообще не похоже, чтоб чего-то ждала, чем-то была бы обеспокоена. Наоборот, такая веселая, радостная, что мы оба вместе дома, хлопотала по дому, вкусненького наготовила, по DVD фильм посмотрели мы вместе, по телевизору какую-то передачу. Я в сто

раз больше нервничал, все думал, а что делать, если сейчас телефон зазвонит, и она под надуманным предлогом куда-то уйдет. То ли актриса хорошая, то ли несерьезно все было, в общем, непонятки, Миш, но я доволен.

— А с девятки что сказали? — А тоже ничего особенного. Этот с утра отвез жену с детьми в школу, простояли на линейке полчаса, пока директриса речь толкала в честь Дня Знаний, потом жену отвез на работу, сам он вернулся домой, в отпуске оказывается. Весь остальной день до вечера он был дома, машина стояла во дворе, никто к нему не приходил, и сам он никуда ни пешком, ни на машине не отправлялся. Дети его после школы сами отправились к бабушке, туда же после работы пришла его жена, и он их вечером на машине забрал домой. И снова никуда не выезжал.

— Операторы что говорят? — Они отключили их связь начиная с утра 31 августа до утра 1 сентября, хотя я этому мудаку Мартынову когда говорил, имел в виду отключить с утра 1 сентября, но так даже лучше получилось, они не имели возможность друг друга накануне днем или вечером предупредить. И операторы соответственно говорят, что если в это время кто-то кому-то и звонил или писал и сколько раз, они ответить не могут, но что с утра 1 сентября по сегодняшний момент не было ни одного звонка или смс-ки, они гарантируют. — Миша, ну я тебя тоже кое-чем обрадую. Ты ж понимаешь, что если этот мой «компьютерный гений» взламывает переписку Белинского с Полиной, то взломает и остальные его переписки тоже? — Ну да, а что?

— Есть у Белинского такая привычка. Если он с этой дамой, с кем переписывался, встретился и провел время, он на следующий день пишет ей типа «спасибо, молодец, я очень доволен, давай еще встретимся» и так далее. А если она его кинула, не пришла на встречу, или пришла, но продинамила — он ей вообще ничего не пишет, не ругается, не скандалит, не выясняет причину — просто голый игнор и все. — И? — Ну так вот. Мой Добролюбов говорит, что не может определить, в игноре она у него или нет, но что он ей ничего после 30-го не писал — факт. Выписывай премию своему Мартынову. — А ему за что? — Вот за то, что напутал, и их связь разъединилась не 1-го сентября, а накануне. Он небось стал ей звонить-названивать, писать-бомбить, ответа нет, он и решил, что она его динамит. Логично? — Логично! Ну ты тоже выписывай премию своему неистовому Виссариону, хоть он на меня и букой смотрел, помню. Сейчас дам указание начфину, чтоб переводил оплату. Как там вы называетесь — «Шит энд фак»? — Хе-хе, юморист хренов. Фак, да не факт. — Давай, пока!

ДОКУМЕНТ №8. Распечатка телефонного разговора между Белинским (Коля) и Ковалевской (Алиса), его давней подругой и любовницей, с которой они обсуждают без стеснения интимные приключения друг друга не только друг с другом. 1 сентября 2010 г. 14 часов 00 минут

— Коля, привет! Что делаешь? Говорить можешь? — Привет, Алиска! Бездельничаю, в отпуске же. Да, я один дома, можем поболтать. (несколько минут неинтересного трепа о детях, школе, жаре, отпуске и работе, политике и спорте) — Коля, ну что у тебя с новенькой? Получилось? — Получилось! Не далее как вчера. Но с какими-то непонятками, если честно. — Расскажи, интересно же.

— Ну слушай! В общем, познакомился я с ней виртуально недели 2—3 назад. Сразу как-то стало ясно, что мы семейные люди, интерес имеем во встречах, а не в болтовне виртуальной, стали двигаться в этом направлении. Фотками обменялись, по телефону раза два поболтали, чувствуем, есть тяга. Вплоть до того, она пару раз мне смс-ки присылает в неурочное время,

типа я скучаю, ну выйди на сайт поболтаем. Потом что-то чую, слабее стало все это.ей еще помечено как непрочитанное. Потихоньку прихожу в себя, начинаю прикидывать, кого мне туда привести, то ли тебя, то ли еще погоняться за кем-то. Через 5 минут, как я сел за домашний компьютер, звонок мне с незнакомого номера. Женский голос здоровается со мной, говорит на «вы», спрашивает, я ли Коля. Ну я Коля. А я Поля! А почему с другого номера? Что-то мямлит, типа деньги закончились. Допустим, закончились, но входящие-то принимает телефон. Ну это я не говорю, а только думаю про себя. Не заостряю внимание на телефоне, а наоборот, говорю, что у меня все готово и я сам готов. Я тоже скоро буду готова, подъезжай через 10 минут, и называет место. Я рву когти как можно скорее, успеваю за минуту до назначенного времени. Там пусто. Жду пару минут, звоню уже на этот новый номер. Она берет, подтверждает, что вот-вот будет. Еще минут 10 нервного ожидания, курения и изучения витрин окрестных магазинов. Снова звоню, теперь не берет. Снова звоню, она сбрасывает. Я просто в бешенстве, даже и не знаю, что думать. Еще 10 минут жду, решаю, что делаю последний звонок и уезжаю. Теперь она берет трубку, мило очень щебечет, говорит, что не могла ответить, поэтому сбрасывала, но если я скажу номер и цвет машины, то она на подходе. В общем, Алиса, начальные странности на этом кончились, потому что через минуту очень красивая женщина, в темно-синем платье, с русыми волосами и карими глазами открыла дверь машины и села рядом. — Она красивей, чем я?

— Вы обе красивые! И не вздумай ревновать, слышишь. На данный момент насколько ты мне близка, другой такой нет. Пусть поймет такой стаж общения, тогда и посмотрим. Но объективно красива, ничего не скажу. Такой северный стиль красоты у нее, а у тебя южный. — Что дальше было?

— Ближайшие два часа все как всегда. Квартира, шампанское, фрукты, тосты, музыка, брудершафт, поцелуи, ласки, она сперва скромничает, отстраняется, потом целуется взапрос, с упоением, с засасыванием губ и заглатыванием языка. И страшная жара, жара, жара. Всем хороша та квартира, а вот кондиционера нет. Я ее уговорил, ради жары разделись до нижнего белья, я сижу в своих черных семейных трусах, она в беленьких таких симпатичных трусиках, но трусики обычные, не стринги. И лифчик тоже белый, не парадно-выходной, а повседневный, хоть и не эксперт я по женской моде, но именно такое впечатление сложилось. Пошла она в душ, потом я. И понеслась душа в рай! Мой обычный стиль секса, ты хорошо знаешь. Много ласк, поцелуев, минета, переворачивания с одной позы в другую, она мечется от страсти, кончает раз за разом, я тоже зацеловываю ее, не знаю, куда лучше, то в губы, то в шею, то в плечи, то одну грудь, то другую. С меня капает на нее пот, у нее поплыла тушь, такое миленькое стало личико замурзанное, как у маленькой девочки, ну я ей не говорю конечно, чтоб не смущалась. Жара стоит ужасная, как будто не конец лета, а середина. Пару раз прерываемся, идем в душ, пьем понемногу уже не такое холодное и приятное шампанское, снова я беру ее на руки и несу в постель. — Она так хорошо все делала, ты в таком от нее восторге?

— Нет, Алисочка моя, пойми правильно. Объективно можно найти и придраться, сказать, вот это она не так делала. Ну к примеру, минет она что-то очень уж нежно делала, я не столько чувствовал ее губы на моем члене, сколько глазами видел и зрительно воспринимал, как она сосет. Но зачем я буду цепляться, я же сам ей не говорил, мол делай жестче или крепче, она может боялась мне боль причинить или что-то такое. — Потом что?

— Еще было забавно, помнишь, там наклонно к дивану стоит большое зеркало. Так она его

вначале сразу не заметила, потом уже, во время второго или третьего захода говорит, а куда ты смотришь? Ой! И даже засмушалась от неожиданности, прямо перед ней два голых тела. А я в ответ, мол, хозяйка давала такую рекламу своей квартиры, типа пара в ней будет себя чувствовать участниками группового секса. Потом еще прикололся, она аж дернулась от неожиданности, говорю, в зеркало вмонтирована видеокамера и транслирует весь процесс в Интернет. — Садист! Ну и что в итоге?

— В общем, наслаждаемся так мы жизнью, чередуем постель, беседу, шампанское и кофе. Предварительно я узнал, что она свободна примерно часов до 8—9 вечера, особо торопиться некуда, я себе отлучку залегендировал, а ее муж на совещании в Эмске, обычно в это время и возвращается, а может и позвонить, сказать, что там заночует. И тут вдруг, около 5 часов, вторая странность, судя по всему, она тоже этого не ждала. — Что случилось?

— Все мы живем в эпоху мобильных телефонов, и даже в постели не всегда выключаем. Не выключили мобильник ни она, ни я. Ну и, конечно же, пару раз звонили ей, пару раз мне, это как бы ничего, потому что так получалось, что отвлекали не во время секса, а в перерывах, то есть сильного дискомфорта не вызывало. Но вот представь себе, сидим в креслах мы абсолютно голые, блаженствуем после очередного эпизода, шампанское уже кончилось, потягиваем сок и минералку. Вдруг звонок, она отвечает «Привет», «Все нормально», «Дома», «А ты где?», «Ничего», вдруг бледнеет, резко вскакивает и начинает метаться по комнате. Оказывается, это был ее муж, он спросил, где она, она отвечает «дома», в полной уверенности, что он звонит из Эмска перед своим выездом. А он оказывается, уже на въезде в наш город Энск и спрашивает, что ей купить в магазине (как потом я понял, подразумевался сорт пива, они с мужем любители пива). В общем, натягивает она трусики и лифчик, гляжу, даже в мыслях у нее нет, что я и не кончил. Стой, Поля, говорю, а как же я? Она так жалобно на меня посмотрела, пошла покорно к дивану и по ходу пытается трусики стянуть с себя. Жалко мне ее стало, понимаю, что не получится нормального сейчас секса, она мыслями сейчас торопливо бежит домой, чтоб успеть до приезда мужа. Не раздевайся, говорю, усадил ее на диван перед собой, и дал в рот. Вот что такое надо и никаких гвоздей! То я 2 часа не кончал, а тут она меньше минуты пососала, причем в своем нежно-деликатном стиле, и я кончил ей в рот. — Пфф...

— Не фыркай, Алиска! Я знаю, что ты не принимаешь сперму в рот, но в отличие от тебя, слава богу, большинство других женщин этим не брезгуют и не стыдятся. Так что я быстренько кончил, она подержала еще немного во рту, высосала что могла, проглотила или нет, точно не скажу, но потом бегом в ванную. Ну и пошла суета, где моя сумочка, дай косметичку, ой я растрепанная, ой по мне видно, что меня только что трахали, я ей в ответ, кроме как по светящимся глазам, никаких иных признаков не имеется. Но успела, потому что взглянув на часы, она отказалась от того, чтоб я ее подвез к дому, во-первых, испугалась, что соседи или сам муж, подъезжая, увидит ее в чужой машине, и во-вторых, с моей подачи решила так обосновать свое отсутствие дома, если он окажется дома раньше нее: когда я услышала твой звонок, то решила быстро сбежать в магазин, купить твоего любимого пива, а оттуда уже поймает такси и вернется. — Да, жарко небось стало не только в прямом, но и переносном смысле? — И не говори... Вот так и прошел у меня день, когда советские школьники первый раз ходили в школу.

— При чем тут школа? Да и погоди, это же сегодня 1 сентября, а вы встречались же вчера, 31 августа? — Ага. Это мы так прикололись с чего-то, во время еще первых бесед по телефону.

Разговор про школу зашел, про скорое 1 сентября, ну и выяснили, что на самом деле после летних каникул и в моей школе, и в ее, а может и в твоей, было принято собираться классом не 1 сентября, а 31 августа, чтоб узнать расписание первого дня занятий, ну и вообще пообщаться с одноклассниками и друзьями сперва в неформальной обстановке, до официозной линейки дня знаний. — Точно, Колька. И у нас так было, и называли мы его ПДЛ... — Последний день лета!